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【お願い】今年度の再出発にあたって、次の2 点についての確認をお願いします。 
① 昇降口は午前7 時30 分に開けます。時間に合わせて家を出してください。 
② 学校への連絡は、午前7 時30 分から午後5 時までの間にお願いします。（ただし、緊急時を除く） 
「子どものよりよい成長」と「働きやすい職場環境」をバランスよく実現したいと考えています。 
 

臨時休校期間中の「子どもの生活のようす」 －2 回の調査結果から－  
 今回は、福島一中学区の調査として、「4 月27 日～5 月1 日」の様子について回答をいただきました。 
 1 回目よりは「かなり」という回答が減っていて、臨時休校が長期化した弊害を感じます。そのような中
「勉強」については「かなり」「まあまあ」とも増えていて、子どもたちも「がんばったなあ」と褒めたい
気持ちです。（保護者の皆様にも大変お世話になりました。） 
 分散登校が始まりましたので、ここからは「教師の腕の見せどころ」です。一つ一つ定着の状況を確認し
ながら「確かな学力」をつけていきます。そして、「すすんで学びへと向かう姿勢」も。 
 

【調査結果】  
第１回〈回答数〉136 家庭／152 家庭 〈回答率〉89.5％ （４月 23 日（木）正午時点） ※表「①」 

 第２回〈回答数〉141 家庭／152 家庭 〈回答率〉92.8％ （５月 16 日（土）正午時点） ※表「②」 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                        
 
 
 
 
 
 
                      

本校にも「ネット依存傾向」のある子どもがいるようです。「ネットの利用環境」を整えるとともに、「情
報モラル」や「（依存しない）心身の健康」への学びを促進していく必要を感じています。「臨時休校」は「子
どもの生活のあり方」を振り返る貴重な機会にもなりました。                       

 
 

１ 学校から届いた課題に進んで取り組んでいますか。 

かなり進んで取り組んでいる ①41（30％） 
②44（31％） 

まあまあ取り組んでいる ①72（53％） 
②80（57％） 

少しは取り組んでいる ①21（15％） 
②16（11％） 

まったく取り組んでいない ① 2（2％） 
② 1（1％） 

 

２ 生活のリズムは保たれていますか。 
かなり保たれている ①36（26％） 

②14（10％） 
まあまあ保たれている ①66（49％） 

②90（64％） 
少しは保たれている ①29（21％） 

②30（21％） 
まったく保たれていない ① 5（4％） 

② 7（5％） 

３ 家族の一員としての役割を果たしていますか。 
かなり果たしている ①42（31％） 

②27（19％） 
まあまあ果たしている ①51（38％） 

②69（49％） 
少しは果たしている ①40（29％） 

②41（29％） 
まったく果たしていない ① 3（2％） 

② 4（3％） 
 

４ 自分の興味のある活動に取り組んでいますか。 
かなり取り組んでいる ①32（24％） 

②21（15％） 
まあまあ取り組んでいる ①44（32％） 

②55（39％） 
少しは取り組んでいる ①49（36％） 

②54（38％） 
まったく取り組んでいない ①11（8％） 

②11（8％） 
 

５ インターネットを使った学習に取り組んでいますか。 
かなり取り組んでいる ①15（11％） 

② ６（４％） 
まあまあ取り組んでいる ①21（15％） 

②31（22％） 
少しは取り組んでいる ①35（26％） 

②34（24％） 
まったく取り組んでいない ①65（48％） 

②70（50％） 
 

※ 睡眠の状況はどうですか。 
まったく心配していない ②１００ （71％） 
少し心配している ②3５ （2５％） 
けっこう心配している ② ５ （３％） 
心配でしかたがない ② １ （１％） 

 
※ 「ネット」利用の様子はどうですか。  
「ネット」依存傾向の疑い 
（8 項目中 5 項目以上の選択あり） 

② ２ 

 


